

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

- 10260** *Corrección de errores de la Orden HFP/826/2017, de 29 de agosto, por la que se publica la relación de aprobados del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Gestión de Sistemas e Informática de la Administración del Estado, convocada por Orden HAP/998/2016, de 17 de junio.*

Advertido error en la Orden HFP/826/2017, de 29 de agosto, por la que se publica la relación de aprobados de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Gestión de Sistemas e Informática de la Administración del Estado, convocada por Orden HAP/998/2016, de 17 de junio (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 210, de 1 de septiembre), se procede a realizar la oportuna corrección:

En el sumario, donde dice:

«Orden HFP/826/2017, de 29 de agosto, por la que se publica la relación de aprobados de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Gestión de Sistemas e Informática de la Administración del Estado, convocada por Orden HAP/998/2016, de 17 de junio»,

Debe decir:

«Orden HFP/826/2017, de 29 de agosto, por la que se publica la relación de aprobados del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo de Gestión de Sistemas e Informática de la Administración del Estado, convocada por Orden HAP/998/2016, de 17 de junio.»